

## Kod neviste: predivna cvjetna oaza koju morate posjetiti

*U zagrebačkoj ulici Charlesa Darwina 8 otvoren je premium cvjetni studio Kod neviste. Riječ je o jedinstvenom konceptu koji nadilazi dosadašnje viđenje klasične cvjećarnice, jer predstavlja mjesto na kojem se susreću cvijeće i bogata cvjetna ponuda, dizajn i prostor za druženje u predivnoj oazi.*

Inspiriran svjetskim trendovima, ovaj **cvjetni studio** nudi predivne personalizirane bukete i aranžmane od svježeg cvijeća od kojih svaki priča svoju priču, te nešto potpuno novo na tržištu - **nakit od živog cvijeća** i cvjetne tetovaže. Iza cvjetnog studija stoji poduzetnica **Krunoslava Ivanković** koja je korporativni svijet financija zamijenila floristikom kako bi svojim rukama pretvarala jednostavne cvjetne pupoljke u predivne aranžmane.

### **Moderni ambijent koji slavi cvjetnu umjetnost**

Dizajn prostora potpisuje Atelje za arhitekturu 312 koji se u radu vodio idejom stvaranja ugodnog i modernog ambijenta koji odiše elegancijom. Ključni element dizajna prostora je microtopping, a jedan od dominantnih arhitektonskih motiva su lukovi koji unose dašak klasike, pridonose osjećaju profinjenosti te naglašavaju **ljepotu cvjetnih buketa**. U prostoru se nalaze i niše, koje služe kao „pozornice“ za cvijeće, i to uz pomno odabrane tapete koje su svojevrsan hommage umjetnosti aranžiranja cvjetnih kreacija. Središnji element studija čini dugački stol koji predstavlja funkcionalan prostor za rad i centralno mjesto susreta. Zamišljen je kao dio za kreativne demonstracije i radionice ili promatranje procesa nastanka buketa uz šalicu kave.

Tom iskustvu doprinosi i suradnja s poznatom slastičarkom Ivanom Čuljak. Šarmantan paket naziva **Box of sweetness** sadrži tako ukusne keksiće od lješnjaka i čokolade iz radionice slastičarnice „Neka jedu kolače“ te buketic od svježeg i suhog cvijeća, što predstavlja idealan poklon za blagdane, sebe osobno ili kao iznenađenje za dragu osobu, jer slatko i cvijeće voli baš svatko.

### **Elegantne cvjetne inovacije inspirirane prirodnim teksturama i elementima**

Kroz primjenu povrća, voća, metala i drveta, studio se predano bavi raznolikim stilovima i tehnikama kako bi stvorio unikatne, vizualno privlačne cvjetne kreacije koje

se prilagođavaju specifičnim željama, potrebama i ukusima klijenata. Svaki cvjetni aranžman, izrađen od svježih i suhih cvjetova **vrhunske kvalitete domaćih uzgajivača**, kao i egzotičnih vrsta iz svih krajeva svijeta, podsjeća na šarm cvjetnih polja i osmišljen je s ciljem izražavanja emocija, slavljenja važnih trenutaka te oplemenjivanja svakog životnog prostora.

**Nakit od živog cvijeća** i cvjetne tetovaže ono je što ističe jedinstvenu kreativnost ovog studija. Ovi nosivi cvjetni aranžmani čine idealan modni dodatak koji suptilno naglašava žensku ljepotu, istovremeno dodajući posebnu dimenziju svakom odjevnom stilu. Cvjetni nakit predstavlja savršen izbor za vjenčanja, godišnjice, večeri, proslave matura, djevojačke večeri, rođendane, večernje izlaske ili foto snimanja. Ponuda tako uključuje **cvjetne krune**, prstenje s cvijećem, cvjetne narukvice, ogrlice, revere i naušnice od svježeg cvijeća. U studiju su dostupne i cvjetne tetovaže koje se izrađuju od živog cvijeća i nanose na kožu kao personalizirani dodatak.

Široka cvjetna ponuda može se pogledati u studiju koji je trenutno uređen u blagdanskome ruhu, ili naručiti za dostavu na području Zagreba i bliže okolice putem internetske stranice. Svaki buket koji ide na dostavu pakira se u **elegantne kutije** kojima se osigurava zaštita i olakšava nošenje, bez straha od oštećenja. Uz to, kutije sadrže i dostavnu vazuu koja može poslužiti kao vaza čak dva do tri dana od dostave cvijeća.

***Radno vrijeme je po dogovoru, a više informacija o cvjetnom studiju Kod neviste dostupno je na službenoj [Instagram](#) stranici.***